



**Transelectrica®**

Societate Administrată în Sistem Dualist

**Secretariatul General al Guvernului**

**Domnului Tiberiu Horațiu GORUN, Secretar general al Guvernului, cu rang de ministru**

fax. +40 213 139 846

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice  
Transelectrica SA - Punct de lucru: Str. Otopeni, nr. 2-4, C.P. 030786, București  
România, Număr înregistrare Oficial Registrului Comerțului J40/8080D/2000,  
Cod Unic de înregistrare 13328043. Telefon +4021 303 56 11, Fax +4021 303 56 10  
Capitalul subscris și vărsat: 733 031 420 Lei [www.transelectrica.ro](http://www.transelectrica.ro)

SI - Spedei Oddde  
Acta - ISO  
Cores. jud.  
Sf. Prefectului

Nr. 30876/20.04.2021

**Ministerul Energiei**

**Domnului Virgil Daniel POPESCU, Ministrul Energiei**

fax. +40 213 166 803

**Ministerul Afacerilor Interne**

**Domnului Lucian Nicolae BODE, Ministrul Afacerilor Interne**

fax. +40 212 648 771

**Ministerul Sănătății**

**Doamnei Ioana MIHĂILĂ, Ministrul Sănătății**

fax. +40 213 072 513

**Ministerul Transporturilor și Infrastructurii**

**Domnului Cătălin DRULĂ, Ministrul Transporturilor și Infrastructurii**

fax. +40 213 138 869

**Instituția Prefectului Județul Caraș-Severin**

**Domnului Cristian GĂFU, Prefectul Județului Caraș-Severin**

fax. +40 255 220 096

**Instituția Prefectului Județului Timiș**

**Domnului Zoltan NEMETH, Prefectul Județului Timiș**

fax. +40 256 493 132

**Instituția Prefectului Județului Arad**

**Domnului Csaba TOTH, Prefectul Județului Arad**

fax. +40 257 280 121

**Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei**

**Domnului Dumitru CHIRIȚĂ, Președinte**

**Referitor la: realizare lucrări pentru asigurarea coexistenței cu impact asupra alimentării cu energie electrică a județului Caraș-Severin, a județului Timiș și a județului Arad**

Prin prezenta dorim să vă informăm că în perioada 09 august - 15 august se desfășoară lucrări pentru asigurarea coexistenței între obiectivul „LEA 400 kV Porțile de Fier - Anina - Reșița”, obiectiv strategic realizat de către CNTEE Transelectrica SA și LEA 220 kV Porțile de Fier - Reșița circuitul 1 și 220 kV Porțile de Fier - Reșița circuitul 2 aparținând CNTEE Transelectrica SA, care are în vedere creșterea siguranței în alimentarea cu energie



electrică în zonă, racordarea de centrale regenerabile la SEN și dezvoltarea de locuri de muncă în zonă.

Lucrările de coexistență implică retragerea din exploatare a liniei dublu circuit pe toată perioada menționată, în prima parte a perioadei menționate ne-existând posibilitatea repunerii zilnice sub tensiune a niciunui circuit. În acest sens, pentru funcționarea în siguranță a utilizatorilor racordați la rețeaua electrică din zona județului Caraș-Severin, a județului Timiș și a județului Arad, în cadrul lucrărilor pentru asigurarea coexistenței între obiectivul „LEA 400 kV Porțile de Fier – Anina – Reșița” și LEA 220 kV Porțile de Fier – Reșița circuitul 1 și 220 kV Porțile de Fier – Reșița circuitul 2, în perioada 09 august – 15 august, se vor anula mai multe lucrări programate, respectiv se vor lua măsuri de modificare a topologiei în rețelele electrice de transport și de distribuție.

Precizăm faptul că CNTEE Transelectrica SA, în exercitarea atribuțiilor legale, a adoptat toate măsurile tehnice și organizatorice care se impun pentru reducerea la minimum a riscului de afectare a alimentării cu energie electrică în zona vizată, dar, cu toate acestea, în situația apariției unor evenimente extraordinare neprevăzute, care nu sunt în niciun fel sub controlul CNTEE Transelectrica SA și al E – Distribuție Banat SA (cum ar fi fenomene meteorologice extreme, accidente provocate de terțe persoane etc.) există un risc rezidual de afectare a alimentării cu energie electrică a unor consumatori.

Pe tot parcursul lucrărilor de coexistență, CNTEE Transelectrica SA va colabora cu Operatorul de distribuție E-Distribuție Banat, astfel încât, prin măsurile luate atât în rețeaua electrică de transport, cât și în rețelele electrice de distribuție din zonă, să se asigure un nivel ridicat al siguranței în alimentarea consumatorilor, cât și intervenții imediate și eficiente, în cazul unor potențiale incidente sau avarii.

Pentru reducerea impactului unor disfuncționalități/incidente apărute în rețelele electrice este obligatoriu ca obiectivele/instituțiile aflate în subordinea/coordonarea dumneavoastră, aflate pe raza județului Caraș-Severin, a județului Timiș și a județului Arad să fie prevăzute cu alimentare de rezervă și din grupuri electrogene.

Vă asigurăm că CNTEE Transelectrica SA, prin specialiștii săi, acordă o atenție deosebită desfășurării lucrărilor pentru asigurarea coexistenței între obiectivul „LEA 400 kV Porțile de Fier – Anina – Reșița” și LEA 220 kV Porțile de Fier – Reșița circuitul 1 și 220 kV Porțile de Fier – Reșița circuitul 2 în vederea evitării oricăror disfuncționalități. În situația apariției unor situații deosebite, vă vom informa în cel mai scurt timp.

Vă mulțumim pentru colaborare.

**Cu deosebită considerație,**

Președinte Directorat  
Bogdan TONCESCU



Membru Directorat  
Marius Viorel STANCIU